
Bitwa pod Wiedniem

Najwi¦ksza turecka armia XVII wieku oblega Wiede«. Jest ju» w odlegªo±ci strzaªu z rusznicy od zamku cesarza. Gor¡ce

letnie sªo«ce wypala resztki wiary obro«ców. Losy Europy zawisªy na wªosku.

Wiadomo±¢, »e Polacy id¡ na odsiecz rozchodzi si¦ bªyskawicznie i podnosi morale. Wiede« broni si¦ nadziej¡. Ale czy 27

tysi¦cy polskich wojsk mo»e zadecydowa¢ w bitwie przeciwko 300 tysi¡com agresorów? Obro«cy wierz¡...

Król Jan II Sobieski ma do dyspozycji chor¡gwie husarskie, pancerne, piechoty, ... Ale w jakiej kolejno±ci maj¡ uderzy¢ by

zaskoczy¢ wielkiego wezyra Kara Mustaf¦?

Król Jan nadaª wszystkim chor¡gwiom nazwy w postaci liczb. To nie s¡ zwykªe liczby. To szyfr który mówi chor¡gwiom w

jakiej kolejno±ci maj¡ si¦ ustawi¢:

* Im wi¦ksza suma cyfr liczby, tym bardziej z przodu musi by¢ chor¡giew

* Je±li dwie chor¡gwie maj¡ t¡ sam¡ sum¦ cyfr, z przodu powinna by¢ ta chor¡giew, której liczba jest wi¦ksza

Wej±cie

Pierwsza linia wej±cia skªada si¦ z jednej liczby naturalnej 𝑛 (1 ≤ 𝑛 ≤ 4 ∗ 105) oznaczaj¡cej liczb¦ chor¡gwi.

Druga linia wej±cia zawiera 𝑛 liczb caªkowitych oznaczaj¡cych nazwy chor¡gwi. Liczby s¡ z przedziaªu od 1 do 1018.

Wyj±cie

Twój program powinien wypisa¢ w jednej linii wszystkie liczby (nazwy chor¡gwi) w kolejno±ci bojowej.

Przykªad

Wej±cie dla testu bpw0:

4

1000 122 9 32

Wyj±cie dla testu bpw0:

9 122 32 1000

Wyja±nienie:

Najwi¦ksz¡ sum¦ cyfr ma liczba 9 i t¡ chor¡giew wypisujemy najpierw.

Liczby 122 i 32 maj¡ sum¦ cyfr 5 i je wypisujemy nast¦pnie. Chor¡giew 122 wypisujemy najpierw gdy» jest wi¦ksza od 32.

Najmniejsz¡ sum¦ cyfr ma liczba 1000 i t¡ chor¡giew wypisujemy na ko«cu.

UWAGI

W przynajmniej 50% przypadków warto±ci liczb oznaczaj¡cych numery chor¡gwi nie przekrocz¡ 109
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